Southern Methodist University
Meadows - Spring 2019 - 1192

Course:

Instructor:

Response Rate:

Musicianshipll0011192: MUTH1130-001-1192-MUTH1130 Sect 001 1192 : Michael Lively
Michael Lively *

7/15 (46.67 %)

1 - Please Answer Each of the Following
How would you rate the instructor's openness to diverse viewpoints and backgrounds?
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Well Above Average (5) 5 71.43% | I
Above Average (4) 2 28.57% | NN
Average (3) 0 0.00% |
Below Average (2) 0 0.00% |
Well Below Average (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/15 (46.67%) 4.71 0.49 5.00 430 4.65 0.70 5.00
1 - Please Answer Each of the Following
How would you rate the instructor's openness to diverse viewpoints and backgrounds?
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Well Above Average (5) 5 71.43% | I
Above Average 4) 2 28.57% | N
Average (3) 0 0.00% |
Below Average (2) 0 0.00% |
Well Below Average (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7115 (46.67%) 4.71 0.49 5.00 427 4.63 0.70 5.00
2 - Please Answer Each of the Following
The course objectives were clearly communicated.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 5 71.43% | I
Agree 4) 1 14.29% | W
Feel Neutral 3) 1 14.29% | 0
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/15 (46.67%) 4.57 0.79 5.00 429 4.55 0.84 5.00
2 - Please Answer Each of the Following
The learning activities and assessment methods reflected the stated course objectives.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 4 57.14% | NN 4.43
Agree 4) 2 28.57% | N
Feel Neutral 3) 1 14.29% [ |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7115 (46.67%) 4.43 0.79 5.00 427 4.55 0.84 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Spring 2019 - 1192

Course: Musicianshipll0011192: MUTH1130-001-1192-MUTH1130 Sect 001 1192 : Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

Response Rate: 7/15 (46.67 %)

2 - Please Answer Each of the Following

| gave my maximum effort in this course this semester.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 4 57.14% [ 4.00 4.30
Agree (4) 1 14.29% | W
Feel Neutral (3) 0 0.00% |
Disagree (2) 2 28.57% | M
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/15 (46.67%) 4.00 1.41 5.00 427 4.30 0.93 5.00

3 - Briefly describe:the most significant idea(s) /skill(s) that you learned through this course this semester, andhow this course affected your artistic/intellectual
growth, values, or perceptions, etc.

Response Rate [ 515 (33.33%)

+ a. The most significant idea that | learned is that during dictation, if I'm trying to identify a V7 chord, | should listen for the leading tone. b. | am now much more aware of intervals in my music and try
to use what I've learned in my listening skills when | play.

» The most significant skills that | learned were sight-reading and keyboard proficiency, and these affected my artistic growth because | am now more able to read music and interpret the chord
structures.

* This course has significantly improved my ear training in differentiating chords. This will be very helpful in the future.
« | improved my sight-singing. | gained improvement in my perception of music.

« Improved our listening skills, helped to hear pitches, intervals, chords, etc.

4 - Please Answer Each of the Following

The professor was well prepared for class meetings.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 5 71.43% | I 4.43
Often 4) 1 14.29% [ |
Sometimes (3) 0 0.00% |
Rarely 2) 1 14.29% [ |
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7115 (46.67%) 4.43 1.13 5.00 427 4.75 0.62 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

The professor was available and willing to help students.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Almost Always (5) 5 71.43% [ ]
Often (4) 2 28.57% [ ]
Sometimes (3) 0 0.00% |
Rarely 2) 0 0.00% ||
Almost Never 1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7115 (46.67%) 4.71 0.49 5.00 427 4.70 0.67 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Spring 2019 - 1192

Course:
Michael Lively *

7/15 (46.67 %)

Instructor:

Response Rate:

Musicianshipll0011192: MUTH1130-001-1192-MUTH1130 Sect 001 1192 : Michael Lively

4 - Please Answer Each of the Following
The professor presented the material clearly.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 5 71.43% ] 4.43
Often 4) 0 0.00% |
Sometimes 3) 2 28.57% | I
Rarely (2) 0 0.00% |
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/15 (46.67%) 443 0.98 5.00 427 4.59 0.82 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
The professor used time effectively.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 4 66.67% ] 417
Often (4) 0 0.00% |
Sometimes 3) 1 16.67% | W
Rarely 2) 1 16.67% | W
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
6/15 (40.00%) 417 1.33 5.00 425 4.51 0.88 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
The purpose, content, and organization of the course were clearly communicated.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Almost Always (5) 5 71.43% | I
Often 4) 1 14.29% [
Sometimes 3) 1 14.29% | 0
Rarely (2) 0 0.00% |
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/15 (46.67%) 4.57 0.79 5.00 425 4.57 0.84 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
Class assignments and/or papers were challenging and relevant.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 5 71.43% | I 4.43 4.49
Often (4) 0 0.00% |
Sometimes 3) 2 28.57% | N
Rarely (2) 0 0.00% ||
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7115 (46.67%) 4.43 0.98 5.00 426 4.49 0.93 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Spring 2019 - 1192

Course: Musicianshipll0011192: MUTH1130-001-1192-MUTH1130 Sect 001 1192 : Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

Response Rate: 7/15 (46.67 %)

4 - Please Answer Each of the Following

Course materials and/or textbooks were useful.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 5 71.43% ] 4.40
Often 4) 1 14.29% [
Sometimes (3) 1 14.29% | I
Rarely (2) 0 0.00% |
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/15 (46.67%) 4.57 0.79 5.00 425 4.40 1.09 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

Tests reflected the material covered in the course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 5 71.43% ]
Often (4) 2 28.57% [
Sometimes (3) 0 0.00% |
Rarely 2) 0 0.00% ||
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/15 (46.67%) 4.71 0.49 5.00 423 4.65 0.81 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

The grading policy was fair and clearly defined.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Almost Always (5) 5 71.43% |
Often 4) 2 28.57% |
Sometimes (3) 0 0.00% |
Rarely (2) 0 0.00% |
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/15 (46.67%) 4.71 0.49 5.00 425 4.56 0.92 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

Classroom facilities and resources were adequate for the teaching of the course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Almost Always (5) 5 71.43% | I
Often (4) 2 28.57% [ ]
Sometimes (3) 0 0.00% |
Rarely (2) 0 0.00% ||
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7115 (46.67%) 4.71 0.49 5.00 425 4.73 0.63 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Spring 2019 - 1192

Course: Musicianshipll0011192: MUTH1130-001-1192-MUTH1130 Sect 001 1192 : Michael Lively
Instructor: Michael Lively *

Response Rate: 7/15 (46.67 %)

5 - Please comment on the strengths/weaknesses of the instructor and/or offer any suggestions for improving the course.

Response Rate [ 3/15 (20%)

« Strengths: patient, understanding, wants the best for the students and will do whats best for them Weaknesses: Suggestions for improvements: While much dictation practice was given, how to
dictate was not taught clearly. Maybe go through each dictation practice and explain how one would accurately hear the interval/notes, so that students understand what they should be listening for
when they do the dictation quizzes.

« Overall the class was good, Dr. Lively was usually entertaining and got the job done. However, many times he strayed off of what we were talking about and didn't make any of the material
interesting or fun for us, so generally we were all bored and not really paying attention. He got the point across that he was trying to teach, but not always in the most effective manner.

« Great course, great teacher. Everything is presented well and | like the format of the course.
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Southern Methodist University
Meadows - Spring 2019 - 1192

Course:

Instructor:

Response Rate:

MusicTheoryll0011192: MUTH1230-001-1192-MUTH1230 Sect 001 1192 : Michael Lively
Michael Lively *
7/11 (63.64 %)

1 - Please Answer Each of the Following
How would you rate the instructor's openness to diverse viewpoints and backgrounds?
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Well Above Average (5) 4 57.14% | I
Above Average (4) 3 42.86% | NN
Average (3) 0 0.00% |
Below Average (2) 0 0.00% |
Well Below Average (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.57 0.53 5.00 430 4.65 0.70 5.00
1 - Please Answer Each of the Following
How would you rate the instructor's openness to diverse viewpoints and backgrounds?
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Well Above Average (5) 4 57.14% | IS
Above Average 4) 3 42.86% | N
Average (3) 0 0.00% |
Below Average (2) 0 0.00% |
Well Below Average (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.57 0.53 5.00 427 4.63 0.70 5.00
2 - Please Answer Each of the Following
The course objectives were clearly communicated.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 6 85.71% | I
Agree (4) 0 0.00% ||
Feel Neutral 3) 1 14.29% | 0
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.71 0.76 5.00 429 4.55 0.84 5.00
2 - Please Answer Each of the Following
The learning activities and assessment methods reflected the stated course objectives.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 5 71.43% | I
Agree 4) 2 28.57% | N
Feel Neutral (3) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.71 0.49 5.00 427 4.55 0.84 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Spring 2019 - 1192

Course: MusicTheoryll0011192: MUTH1230-001-1192-MUTH1230 Sect 001 1192 : Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

Response Rate: 7/11 (63.64 %)

2 - Please Answer Each of the Following

| gave my maximum effort in this course this semester.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 5 71.43% | 4.29 4.30
Agree (4) 0 0.00% ||
Feel Neutral (3) 1 14.29% | I
Disagree (2) 1 14.29% | W
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.29 1.25 5.00 427 4.30 0.93 5.00

3 - Briefly describe:the most significant idea(s) /skill(s) that you learned through this course this semester, andhow this course affected your artistic/intellectual
growth, values, or perceptions, etc.

Response Rate [ 611 (54.55%)

+ a. part writing b. expanded my knowledge of music

» The most significant idea | learned was part writing, which helped me to understand the structure of chords and how composers write music.
« This course has significantly improved my understanding of music theory. The skills | have learned will be extremely helpful in the future.

* | learned more about how music progresses. | grew in my understanding of music in general.

« A. Improved upon the foundation we set in last semester's theory class and added new things B. Aided us in becoming better musicians

« Its always good to learn a little theory

4 - Please Answer Each of the Following

The professor was well prepared for class meetings.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Almost Always (5) 5 71.43% | I
Often 4) 1 14.29% [
Sometimes (3) 1 14.29% | W
Rarely (2) 0 0.00% |
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.57 0.79 5.00 427 4.75 0.62 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

The professor was available and willing to help students.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Almost Always (5) 5 71.43% [ ]
Often (4) 2 28.57% [ ]
Sometimes (3) 0 0.00% |
Rarely (2) 0 0.00% ||
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.71 0.49 5.00 427 4.70 0.67 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Spring 2019 - 1192

Course: MusicTheoryll0011192: MUTH1230-001-1192-MUTH1230 Sect 001 1192 : Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

Response Rate: 7/11 (63.64 %)

4 - Please Answer Each of the Following
The professor presented the material clearly.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 5 71.43% ] 4.43
Often 4) 0 0.00% |
Sometimes 3) 2 28.57% | I
Rarely (2) 0 0.00% |
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 443 0.98 5.00 427 4.59 0.82 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
The professor used time effectively.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 5 71.43% [ ] 414
Often (4) 0 0.00% |
Sometimes (3) 0 0.00% |
Rarely 2) 2 28.57% | N
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.14 1.46 5.00 425 4.51 0.88 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
The purpose, content, and organization of the course were clearly communicated.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Almost Always (5) 5 71.43% | I
Often 4) 1 14.29% [
Sometimes 3) 1 14.29% | 0
Rarely (2) 0 0.00% |
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.57 0.79 5.00 425 4.57 0.84 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
Class assignments and/or papers were challenging and relevant.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 5 71.43% | I 4.43 4.49
Often (4) 1 14.29% [ ]
Sometimes (3) 0 0.00% |
Rarely (2) 1 14.29% [ |
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.43 1.13 5.00 426 4.49 0.93 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Spring 2019 - 1192

Course: MusicTheoryll0011192: MUTH1230-001-1192-MUTH1230 Sect 001 1192 : Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

Response Rate: 7/11 (63.64 %)

4 - Please Answer Each of the Following

Course materials and/or textbooks were useful.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 3 42.86% | NN 4.40
Often () 0 0.00% || 3.57
Sometimes 3) 3 42.86% | N
Rarely (2) 0 0.00% |
Almost Never (1) 1 14.29% | W
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 3.57 1.51 3.00 425 4.40 1.09 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

Tests reflected the material covered in the course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 5 71.43% ]
Often (4) 2 28.57% [
Sometimes (3) 0 0.00% |
Rarely 2) 0 0.00% ||
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.71 0.49 5.00 423 4.65 0.81 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

The grading policy was fair and clearly defined.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Almost Always (5) 5 71.43% |
Often 4) 2 28.57% |
Sometimes (3) 0 0.00% |
Rarely (2) 0 0.00% |
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.71 0.49 5.00 425 4.56 0.92 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

Classroom facilities and resources were adequate for the teaching of the course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Almost Always (5) 6 85.71% | I
Often (4) 1 14.29% [ |
Sometimes (3) 0 0.00% |
Rarely (2) 0 0.00% ||
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.86 0.38 5.00 425 4.73 0.63 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Spring 2019 - 1192

Course: MusicTheoryll0011192: MUTH1230-001-1192-MUTH1230 Sect 001 1192 : Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

Response Rate: 7/11 (63.64 %)

5 - Please comment on the strengths/weaknesses of the instructor and/or offer any suggestions for improving the course.

Response Rate [ 3111 (27.27%)

« Dr. Lively consistently let the class out with 30 minutes or more left in the period. This is very frustrating when we are so behind all of the other classes and we could be using that time to learn
more and be more proficient at theory. He also made us do the same or similar exercises over and over again, which is somewhat redundant and boring, and although we are learning the concepts,
they aren't interesting or fun so we probably won't remember them. | was very disappointed when | heard people in Dr. Feezell's class tell me about all of the fun stuff they were doing and how much
they loved him, and | wasn't able to have the same experience.

» Textbooks were very expensive, unhelpful when explaining concepts, and unnecessary because the professor made copies of the pages to hand out to students. | recommend exclusively using
these print-outs rather than requiring students to buy expensive textbooks that they don't need. Otherwise, the content of this course has been extremely helpful and well-taught.

« Fun course, taught really well
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Southern Methodist University
Meadows - Spring 2019 - 1192

Course:
Instructor:

Response Rate:

MusicTheorylV0021192: MUTH2230-002-1192-MUTH2230 Sect 002 1192 : Michael Lively
Michael Lively *

4/13 (30.77 %)

1 - Please Answer Each of the Following
How would you rate the instructor's openness to diverse viewpoints and backgrounds?
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Well Above Average (5) 4 100.00% | I
Above Average (4) 0 0.00% |
Average (3) 0 0.00% |
Below Average (2) 0 0.00% |
Well Below Average (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
4/13 (30.77%) 5.00 0.00 5.00 430 4.65 0.70 5.00
1 - Please Answer Each of the Following
How would you rate the instructor's openness to diverse viewpoints and backgrounds?
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Well Above Average (5) 4 100.00% | I
Above Average (4) 0 0.00% |
Average (3) 0 0.00% |
Below Average (2) 0 0.00% |
Well Below Average (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
4/13 (30.77%) 5.00 0.00 5.00 427 4.63 0.70 5.00
2 - Please Answer Each of the Following
The course objectives were clearly communicated.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 3 75.00% | .
Agree 4) 1 25.00% | .
Feel Neutral (3) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
4/13 (30.77%) 4.75 0.50 5.00 429 4.55 0.84 5.00
2 - Please Answer Each of the Following
The learning activities and assessment methods reflected the stated course objectives.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree ®) 4 100.00% | I
Agree 4) 0 0.00% |
Feel Neutral (3) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
4/13 (30.77%) 5.00 0.00 5.00 427 4.55 0.84 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Spring 2019 - 1192

Course: MusicTheorylV0021192: MUTH2230-002-1192-MUTH2230 Sect 002 1192 : Michael Lively
Instructor: Michael Lively *

Response Rate: 4/13 (30.77 %)

2 - Please Answer Each of the Following

| gave my maximum effort in this course this semester.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 4 100.00% | I 4.30
Agree (4) 0 0.00% ||
Feel Neutral (3) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
4/13 (30.77%) 5.00 0.00 5.00 427 4.30 0.93 5.00

3 - Briefly describe:the most significant idea(s) /skill(s) that you learned through this course this semester, andhow this course affected your artistic/intellectual
growth, values, or perceptions, etc.

Response Rate | 3/13 (23.08%)

« This course just extended my music literacy. | think there were some things that we spent too much time on, but it can be difficult when everyone is at a different level.
« | just furthered my theory knowledge which will help me continue with my studies as a better student musician.

* A. | learned music theory of late 19th- and 20th century classical music, which | didn't previously know. B. | am able to better understand "modern", atonal music through the use of serialism and
non-functional harmony.

4 - Please Answer Each of the Following

The professor was well prepared for class meetings.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 4 100.00% | I
Often 4) 0 0.00% ||
Sometimes (3) 0 0.00% |
Rarely (2) 0 0.00% |
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
4/13 (30.77%) 5.00 0.00 5.00 427 4.75 0.62 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

The professor was available and willing to help students.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Almost Always (5) 3 75.00% | I

Often (4) 1 25.00% [ ]

Sometimes (3) 0 0.00% |

Rarely (2) 0 0.00% ||

Almost Never (1) 0 0.00% |

0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
4/13 (30.77%) 4.75 0.50 5.00 427 4.70 0.67 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Spring 2019 - 1192

Course: MusicTheorylV0021192: MUTH2230-002-1192-MUTH2230 Sect 002 1192 : Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

Response Rate: 4/13 (30.77 %)

4 - Please Answer Each of the Following
The professor presented the material clearly.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 3 75.00% |
Often 4) 1 25.00% [
Sometimes (3) 0 0.00% |
Rarely (2) 0 0.00% |
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
4/13 (30.77%) 4.75 0.50 5.00 427 4.59 0.82 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
The professor used time effectively.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 3 75.00% I
Often 4) 1 25.00% [
Sometimes (3) 0 0.00% |
Rarely 2) 0 0.00% ||
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
4/13 (30.77%) 4.75 0.50 5.00 425 4.51 0.88 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
The purpose, content, and organization of the course were clearly communicated.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Almost Always (5) 4 100.00% | I
Often 4) 0 0.00% |
Sometimes (3) 0 0.00% |
Rarely (2) 0 0.00% |
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
4/13 (30.77%) 5.00 0.00 5.00 425 4.57 0.84 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
Class assignments and/or papers were challenging and relevant.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 3 75.00% | 4 4.49
Often (4) 0 0.00% |
Sometimes (3) 1 25.00% | .
Rarely (2) 0 0.00% ||
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
4/13 (30.77%) 4.50 1.00 5.00 426 4.49 0.93 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Spring 2019 - 1192

Course:
Instructor:

Response Rate:

MusicTheorylV0021192: MUTH2230-002-1192-MUTH2230 Sect 002 1192 : Michael Lively
Michael Lively *
4/13 (30.77 %)

4 - Please Answer Each of the Following
Course materials and/or textbooks were useful.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 2 50.00% | 4.00 20
Often 4) 0 0.00% |
Sometimes 3) 2 50.00% | I
Rarely 2) 0 0.00% |
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
4/13 (30.77%) 4.00 1.15 4.00 425 4.40 1.09 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
Tests reflected the material covered in the course.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 2 50.00% [ ] 4.25
Often 4) 1 25.00% [
Sometimes (3) 1 25.00% | .
Rarely 2) 0 0.00% ||
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
4/13 (30.77%) 4.25 0.96 4.50 423 4.65 0.81 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
The grading policy was fair and clearly defined.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Almost Always (5) 4 100.00% | I
Often 4) 0 0.00% |
Sometimes (3) 0 0.00% |
Rarely 2) 0 0.00% |
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
4/13 (30.77%) 5.00 0.00 5.00 425 4.56 0.92 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
Classroom facilities and resources were adequate for the teaching of the course.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Almost Always (5) 4 100.00% | I
Often 4) 0 0.00% |
Sometimes (3) 0 0.00% |
Rarely (2) 0 0.00% ||
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
4/13 (30.77%) 5.00 0.00 5.00 425 4.73 0.63 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Spring 2019 - 1192

Course: MusicTheorylV0021192: MUTH2230-002-1192-MUTH2230 Sect 002 1192 : Michael Lively
Instructor: Michael Lively *

Response Rate: 4/13 (30.77 %)

5 - Please comment on the strengths/weaknesses of the instructor and/or offer any suggestions for improving the course.

Response Rate [ 213 (15.38%)

« | think Dr. Lively could be stricter about people not being on their phones. We end up having to repeat a lot of stuff and it's because of poor attention or attendance. He’s a great teacher though.

« | really enjoyed this class, | don't think there is anything that truly needs to improve.
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Southern Methodist University
Meadows - Spring 2019 - 1192

Course:
Lively

Michael Lively *
8/11 (72.73 %)

Instructor:

Response Rate:

AnalysisofContemporaryMusic001C1192: MUTH4300-001C-1192-MUTH4300 Sect 001C 1192 : Michael

1 - Please Answer Each of the Following
How would you rate the instructor's openness to diverse viewpoints and backgrounds?
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Well Above Average (5) 5 71.43% | I
Above Average (4) 2 28.57% | NN
Average (3) 0 0.00% |
Below Average 2) 0 0.00% |
Well Below Average (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.71 0.49 5.00 430 4.65 0.70 5.00
1 - Please Answer Each of the Following
How would you rate the instructor's openness to diverse viewpoints and backgrounds?
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Well Above Average (5) 5 71.43% | I
Above Average 4) 2 28.57% | N
Average (3) 0 0.00% |
Below Average (2) 0 0.00% |
Well Below Average (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.71 0.49 5.00 427 4.63 0.70 5.00
2 - Please Answer Each of the Following
The course objectives were clearly communicated.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 5 71.43% | I
Agree 4) 1 14.29% | W
Feel Neutral 3) 1 14.29% | 0
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.57 0.79 5.00 429 4.55 0.84 5.00
2 - Please Answer Each of the Following
The learning activities and assessment methods reflected the stated course objectives.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 5 71.43% | I
Agree 4) 1 14.29% | I
Feel Neutral 3) 1 14.29% [ |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.57 0.79 5.00 427 4.55 0.84 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Spring 2019 - 1192

Course: AnalysisofContemporaryMusic001C1192: MUTH4300-001C-1192-MUTH4300 Sect 001C 1192 : Michael
Lively
Instructor: Michael Lively *

Response Rate: 8/11 (72.73 %)

2 - Please Answer Each of the Following

| gave my maximum effort in this course this semester.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 3 42.86% | NN 386 4.30
Agree (4) 2 28.57% | N
Feel Neutral (3) 1 14.29% | I
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 1 14.29% [ |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 3.86 1.46 4.00 427 4.30 0.93 5.00

3 - Briefly describe:the most significant idea(s) /skill(s) that you learned through this course this semester, andhow this course affected your artistic/intellectual
growth, values, or perceptions, etc.

Response Rate | 2/11 (18.18%)

+ a. | learned how to analyze and use contemporary techniques like 12-tone rows, other serialist techniques, and analysis in different modes and modal mixtures b. It helps me think about music in a
different way and understand the techniques more modern composers use to create music

« A) more about contemporary music analysis B) A greater appreciation for new music

4 - Please Answer Each of the Following

The professor was well prepared for class meetings.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Almost Always (5) 6 85.71% I

Often (4) 1 14.29% [ |

Sometimes (3) 0 0.00% |

Rarely 2) 0 0.00% ||

Almost Never (1) 0 0.00% |

0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.86 0.38 5.00 427 4.75 0.62 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

The professor was available and willing to help students.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 5 71.43% | I
Often (4) 1 14.29% [
Sometimes (3) 1 14.29% | I
Rarely (2) 0 0.00% |
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.57 0.79 5.00 427 4.70 0.67 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Spring 2019 - 1192

Course:
Lively

Michael Lively *
8/11 (72.73 %)

Instructor:

Response Rate:

AnalysisofContemporaryMusic001C1192: MUTH4300-001C-1192-MUTH4300 Sect 001C 1192 : Michael

4 - Please Answer Each of the Following
The professor presented the material clearly.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 5 71.43% | I
Often 4) 1 14.29% [
Sometimes 3) 1 14.29% | 0
Rarely (2) 0 0.00% |
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.57 0.79 5.00 427 4.59 0.82 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
The professor used time effectively.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 3 42.86% | N 4.29
Often (4) 3 42.86% [
Sometimes 3) 1 14.29% | W
Rarely 2) 0 0.00% ||
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.29 0.76 4.00 425 4.51 0.88 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
The purpose, content, and organization of the course were clearly communicated.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Almost Always (5) 5 71.43% | I
Often 4) 1 14.29% [
Sometimes 3) 1 14.29% | 0
Rarely (2) 0 0.00% |
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.57 0.79 5.00 425 4.57 0.84 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
Class assignments and/or papers were challenging and relevant.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 5 71.43% | I 4.43 4.49
Often (4) 1 14.29% [ ]
Sometimes (3) 0 0.00% |
Rarely (2) 1 14.29% [ |
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.43 1.13 5.00 426 4.49 0.93 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Spring 2019 - 1192

Course: AnalysisofContemporaryMusic001C1192: MUTH4300-001C-1192-MUTH4300 Sect 001C 1192 : Michael
Lively
Instructor: Michael Lively *

Response Rate: 8/11 (72.73 %)

4 - Please Answer Each of the Following

Course materials and/or textbooks were useful.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 3 42.86% | NN 386 4.40
Often (4) 2 28.57% | N
Sometimes (3) 1 14.29% | I
Rarely (2) 0 0.00% |
Almost Never (1) 1 14.29% | W
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 3.86 1.46 4.00 425 4.40 1.09 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

Tests reflected the material covered in the course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 6 85.71% I
Often (4) 1 14.29% [ ]
Sometimes (3) 0 0.00% |
Rarely 2) 0 0.00% ||
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.86 0.38 5.00 423 4.65 0.81 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

The grading policy was fair and clearly defined.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Almost Always (5) 6 85.71% | I
Often (4) 1 14.29% [
Sometimes (3) 0 0.00% |
Rarely (2) 0 0.00% |
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.86 0.38 5.00 425 4.56 0.92 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

Classroom facilities and resources were adequate for the teaching of the course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Almost Always (5) 5 71.43% | I
Often (4) 2 28.57% [ ]
Sometimes (3) 0 0.00% |
Rarely (2) 0 0.00% ||
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.71 0.49 5.00 425 4.73 0.63 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Spring 2019 - 1192

Course: AnalysisofContemporaryMusic001C1192: MUTH4300-001C-1192-MUTH4300 Sect 001C 1192 : Michael
Lively
Instructor: Michael Lively *

Response Rate: 8/11 (72.73 %)

5 - Please comment on the strengths/weaknesses of the instructor and/or offer any suggestions for improving the course.

Response Rate | 2/11 (18.18%)

* The course was great. It was clear and Dr. Lively was good at presenting information in a clear way that we could build on over the course of the semester. It was also nice to have grad students in
the class as more advanced and people we could learn from.

« Strengths: very clear, organized, always available for questions
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Southern Methodist University
Meadows - Spring 2019 - 1192

Course:
Lively

Michael Lively *
5/6 (83.33 %)

Instructor:

Response Rate:

AnalysisofContemporaryMusic001C1192: MUTH6300-001C-1192-MUTH6300 Sect 001C 1192 : Michael

1 - Please Answer Each of the Following
How would you rate the instructor's openness to diverse viewpoints and backgrounds?
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Well Above Average (5) 3 60.00% | N 4.40
Above Average (4) 1 20.00% | W
Average (3) 1 20.00% |
Below Average (2) 0 0.00% |
Well Below Average (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/6 (83.33%) 4.40 0.89 5.00 430 4.65 0.70 5.00
1 - Please Answer Each of the Following
How would you rate the instructor's openness to diverse viewpoints and backgrounds?
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Well Above Average (5) 3 75.00% | I
Above Average (4) 0 0.00% |
Average (3) 1 25.00% | .
Below Average (2) 0 0.00% |
Well Below Average (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
4/6 (66.67%) 4.50 1.00 5.00 427 4.63 0.70 5.00
2 - Please Answer Each of the Following
The course objectives were clearly communicated.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 3 60.00% | I 4.40
Agree (4) 1 20.00% | W
Feel Neutral 3) 1 20.00% | W
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/6 (83.33%) 4.40 0.89 5.00 429 4.55 0.84 5.00
2 - Please Answer Each of the Following
The learning activities and assessment methods reflected the stated course objectives.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 2 40.00% | N 4.20
Agree 4) 2 40.00% | S
Feel Neutral (3) 1 20.00% | W
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/6 (83.33%) 4.20 0.84 4.00 427 4.55 0.84 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Spring 2019 - 1192

Course:
Lively

Michael Lively *
5/6 (83.33 %)

Instructor:

Response Rate:

AnalysisofContemporaryMusic001C1192: MUTH6300-001C-1192-MUTH6300 Sect 001C 1192 : Michael

2 - Please Answer Each of the Following

| gave my maximum effort in this course this semester.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 2 40.00% | S 4.40 4.30
Agree 4) 3 60.00% |
Feel Neutral (3) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/6 (83.33%) 4.40 0.55 4.00 427 4.30 0.93 5.00

3 - Briefly describe:the most significant idea(s) /skill(s) that you learned through this course this semester, andhow this course affected your artistic/intellectual

growth, values, or perceptions, etc.

Response Rate

[ 356 (50%)

+ A) Unfortunately, almost all of the topics covered in this class | had learned about at another institution, so class was not challenging at all. B) This class provided alternative takes on topics | was

already familiar with, and different approaches to aspect of music theory.

+ a) | learned about Forte's chart, which had no actual bearing on my analytical musical knowledge. Otherwise, | knew every thing that was taught. b) It did not affect anything because | knew all the

concepts that were taught already.

+ Learned new techniques for composing solo works.

4 - Please Answer Each of the Following

The professor was well prepared for class meetings.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 4 80.00% |
Often (4) 1 20.00% | N
Sometimes (3) 0 0.00% |
Rarely 2) 0 0.00% ||
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/6 (83.33%) 4.80 0.45 5.00 427 4.75 0.62 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
The professor was available and willing to help students.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Almost Always (5) 3 60.00% |
Often 4) 2 40.00% |
Sometimes (3) 0 0.00% |
Rarely (2) 0 0.00% |
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/6 (83.33%) 4.60 0.55 5.00 427 4.70 0.67 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Spring 2019 - 1192

Course:
Lively

Michael Lively *
5/6 (83.33 %)

Instructor:

Response Rate:

AnalysisofContemporaryMusic001C1192: MUTH6300-001C-1192-MUTH6300 Sect 001C 1192 : Michael

4 - Please Answer Each of the Following
The professor presented the material clearly.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 3 60.00% | I 4.20
Often 4) 0 0.00% |
Sometimes 3) 2 40.00% | S
Rarely 2) 0 0.00% |
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/6 (83.33%) 4.20 1.10 5.00 427 4.59 0.82 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
The professor used time effectively.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 2 40.00% [ ]
3.80
Often 4) 0 0.00% |
Sometimes (3) 3 60.00% | I
Rarely 2) 0 0.00% ||
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/6 (83.33%) 3.80 1.10 3.00 425 4.51 0.88 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
The purpose, content, and organization of the course were clearly communicated.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 2 40.00% | . 4.20
Often 4) 2 40.00% |
Sometimes 3) 1 20.00% | W
Rarely 2) 0 0.00% |
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/6 (83.33%) 4.20 0.84 4.00 425 4.57 0.84 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
Class assignments and/or papers were challenging and relevant.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 1 20.00% | W 4.49
Often 4) 1 20.00% [ | 280
Sometimes @) 0 0.00% || '
Rarely 2) 2 40.00% |
Almost Never (1) 1 20.00% | W
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/6 (83.33%) 2.80 1.64 2.00 426 4.49 0.93 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Spring 2019 - 1192

Course:

Instructor:

Response Rate:

AnalysisofContemporaryMusic001C1192: MUTH6300-001C-1192-MUTH6300 Sect 001C 1192 : Michael
Lively

Michael Lively *

5/6 (83.33 %)

4 - Please Answer Each of the Following
Course materials and/or textbooks were useful.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 2 40.00% | N 4.40 4.40
Often 4) 3 60.00% |
Sometimes (3) 0 0.00% |
Rarely (2) 0 0.00% |
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/6 (83.33%) 4.40 0.55 4.00 425 4.40 1.09 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
Tests reflected the material covered in the course.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 5 100.00% | I
Often (4) 0 0.00% |
Sometimes (3) 0 0.00% |
Rarely 2) 0 0.00% ||
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/6 (83.33%) 5.00 0.00 5.00 423 4.65 0.81 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
The grading policy was fair and clearly defined.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Almost Always (5) 4 80.00% | N
Often (4) 1 20.00% | W
Sometimes (3) 0 0.00% |
Rarely (2) 0 0.00% |
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/6 (83.33%) 4.80 0.45 5.00 425 4.56 0.92 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
Classroom facilities and resources were adequate for the teaching of the course.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Almost Always (5) 4 80.00% | I
Often (4) 1 20.00% [ ]
Sometimes (3) 0 0.00% |
Rarely (2) 0 0.00% ||
Almost Never (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/6 (83.33%) 4.80 0.45 5.00 425 4.73 0.63 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Spring 2019 - 1192

Course: AnalysisofContemporaryMusic001C1192: MUTH6300-001C-1192-MUTH6300 Sect 001C 1192 : Michael
Lively
Instructor: Michael Lively *

Response Rate: 5/6 (83.33 %)

5 - Please comment on the strengths/weaknesses of the instructor and/or offer any suggestions for improving the course.

Response Rate | 3/6 (50%)

« Dr. Lively is an incredibly smart professor, but | feel sometimes ideas presented weren't as clear as they could be, and not enough time was spent with new/familiar concepts. Also, the homework
assignments weren't difficult at all, and | feel he could have asked more of the students, and perhaps introduced new/more advanced material to the students.

+ | am a grad student in a theory class with almost all undergrads. 95% of the content | knew already, which made this class a total waste of time. Almost all of the concepts | had to know for the
entrance exam, so | can't understand how this could possibly be the "grad-level" theory class | was supposed to take. | don't think this was Dr. Lively's fault, but | also don't think this class should
ever be mixed again. | wish | could have been challenged with more complex concepts even slightly in this class.

+ Graduate and undergraduate theory students should have two separate classes. As a grad student | felt much of this course was review from the diagnostic exam with very few expounding topics
from my previous knowledge. | wished to have been challenged more in a graduate level course.
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